



В Пензе продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 14-летней девочки



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), по факту обнаружения в лесополосе на территории Первомайского района города Пензы тела девочки 2006 года рождения с признаками насильственной смерти.

По данным следствия, несовершеннолетняя ушла из дома днем 22 мая 2020 года на прогулку и не вернулась. В настоящее время следователями и криминалистами совместно с сотрудниками УМВД России по Пензенской области проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на раскрытие особо тяжкого преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следствие располагает видеозаписью, на которой зафиксирован мужчина, возможно, причастный к совершению данного преступления.

Следственное управление обращается с просьбой к жителям города Пензы и области: при наличии информации о личности данного мужчины, его местонахождении или обстоятельствах убийства несовершеннолетней, сообщить об этом в региональное следственное управление по телефонам: 8(8412) 36-17-02, 36-07-76 или в полицию по телефону 02.

Изображения



25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1466999>